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1. Dotais fragments ir .........cceceeeeeeerveennenne. forma

2. Skandarba pamattonalitate it ...qsawssasssmms , bet otrais teikums sakas un beidzas
................................ . No ta var secinat, ka no tonala viedokla periods ir ........cccccccuevurenen

3. Skandarbs ir saceréts m homofona

m akordu
m polifona faktiira.
4. Vai So skandarbu varétu atskanot koris? mJa
m Né

5. Ko nozZIme $01t0 vOCe? .......cccveveeeeeveeeieireeieennnn,

6. TreSaja taktl (ieskaitot uztakti otras takts beigas) vérojama paral€lu ...........ccceevvevvevirennennen.
kustiba, no kuriem .......... 101 R— ir galveno pakapju akordi, bet ......... Ea— 11 QU—
ir blakus pakapju akordi.

7. Abus teikumus noslédz kadences. Pirmo teikumu nosl&€dz .........ccccceeevvvvviiineveeneennnnn. , bet
PRLI0E DEIDAS IF o wamesennsmmsnmoonmsssmmmss s kadence, kura ietilpst

$ek0jo81 akordi .....cceeeeeviiiiiiiieee e .



8. Kura balsT 6.taktT ir aiztura? m soprana
m alta
m tenora
| basfi o -
9. 7.takti me]b?ﬁsko figuraciju veido .........ccccccveunen.... U e :
10. Kura skapa iztrikst D7 pirmaja taktT? ..........ocooveevemereoroeon
11. Pirmaja taktt D7 veidots ..........cocccoevvvrvereenn.n... , ceturtaja tékﬁ ............................. , bet
BT s csiasissons mammammemmemmnsammsons melodiskaja stavokli. Pirmais septakords atrisinas F dur
......... pakape
12. Kura taktT sastopams mM65 (jeb D65)? ........cocoovun.......
Kurai tonalitatei tas pieder? ..............cccoooeveeereeeeeeeren,
13. Kadi akordi parstav S grupu 7.takti jeb nosléguma kadencé? ...,
14. Kada metra saceréts dotais marsa fragments? m trijdalu
m divdalu
15. Kurai taktsméru grupai pieder¢ ? m vienkarss
m salikts
m jaukts

16.

Kura takti aizturu veido trTs balsis jeb vesels akords? .............



